

**Beszámoló az ingatlan tulajdonjogának átruházásáról
a 2022/2023. nevelési, illetve tanévre vonatkozóan**

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 101/2021. (IX.30.) határozatában az egyházi fenntartók számára köznevelési feladat ellátásához használatba adott ingó- és ingatlan vagyon ingyenes tulajdonba adásáról döntött.

Az átadás a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 2. § (3) bekezdés bb) alpontja szerint köznevelési intézmény fenntartása érdekében történt.

Óvodai nevelés céljából, ingyenesen kizárólagos tulajdonba adta a Tiszaújváros belterület 1441 hrsz., 3580 Tiszaújváros, Irinyi út 4. szám alatti ingatlant, melynek megnevezése: kivett óvoda.

Köznevelés, közoktatás céljából, ingyenes kizárólagos tulajdonba adta a Tiszaújváros belterület 1133/1 hrsz., 3580 Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 18. szám alatti ingatlant, melynek megnevezése: kivett általános iskola és udvar.

Mindkét ingatlan esetében továbbra is a vállalt nevelési feladatokat látja el. A Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola és Óvodára vonatkozó működési engedély szerint az intézmény ellátja a tanköteles tanulók 1-8. évfolyamon és az óvodás korban folyó református szellemiségű általános iskolai nevelést, oktatást, illetve az óvodai nevelést. A magyar-angol két tanítási nyelvű tagozat működését továbbra is fenntartjuk. A gyermekek felügyeletét a tanítási év végét követően nyári foglalkoztatás keretében oldjuk meg.

Kiegészítő tevékenységként végzi a gyermek- és a munkahelyi étkeztetést, könyvtári szolgáltatást.

A Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola és Óvoda Alapító Okirata szerint az intézmény alapfeladatai közé tartozóan egyházi tevékenységet, vallási neveléshez kapcsolódó feladatot, valamint önálló gazdálkodik, és takarítási- és karbantartási feladatokat is ellát.

A megállapodás II. bekezdés 7.1./ pontja szerint 15 évig elidegenítési tilalom áll fenn, az ingatlan jelenleg is a Tiszaújvárosi Református Egyházközség tulajdonában áll.

Az ingatlanok állagmegóvása érdekében mindent megtettünk. Az intézmény vezetője gondoskodott a jogszabály szerinti szükséges felülvizsgálatok elvégeztetéséről, a szükséges karbantartási, állagmegóvási munkálatok megszervezéséről és elvégzéséről. Az ingatlan- és ingóság biztosításáról az átadást követően az intézmény gondoskodott.

Tiszaújváros, 2023. október 19.

DEBUS István
Debus István
főgondnok



Dr. Varga István
Dr. Varga István
fenntartó lelkipásztor